Persbericht: 

GrienLinks statenlid Theo van de Bles stopt

Theo van de Bles heeft na een periode van bezinning aangegeven te stoppen als Statenlid. “De inspiratie was verdwenen” stelt van de Bles “en kwam ook na een periode van bezinning niet terug.” Van de Bles heeft 6 jaar in Provinciale Staten van Fryslân gezeten. In de periode 2002-2007 was hij fractievoorzitter, vanaf 2007 nam Irona Groeneveld die functie over.  “We zullen hem missen. Het mooie Stellingwerfs, de onderkoelde humor waarmee hij de kern kon raken. Ik vergeet nooit het sprookje dat hij voorlas als Algemene Beschouwing bij de Kadernota” zegt Groeneveld. “En bijvoorbeeld zijn analyse van de salamitactiek bij het Fries Museum was vlijmscherp. Een bekwaam en gedreven politicus.”

Met zijn statenlidmaatschap sluit Theo vd Bles een lange politieke carrière af van bijna 20 jaar. Hij was 13 jaar actief in de gemeenteraad van Weststellingwerf, waarvan 4 jaar als wethouder, en daarna ruim 6 jaar statenlid. 

Theo Van de Bles wordt opgevolgd door Retze van der Honing uit Heerenveen, voormalig raadslid daar, die hem op dit moment tijdelijk vervangt. 

