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Energie

Velen van ons zijn met overtuiging lid van GroenLinks. De een is actief, de ander is lid om te laten blijken dat de ideeën van GroenLinks hem of haar aanspreken. Het is telkens weer mooi om gelijkgestemden tegen te komen die onze omgeving socialer en groener willen maken. Kansen  en onderwijs voor iedereen, de interesse en zorg voor onze omgeving en open staan voor mensen met een andere achtergrond of cultuur. 

Binnen onze provincie zijn tal van raadsleden, een wethouder en een Statenlid  bezig om onze ideeën in maatregelen om te zetten. Binnen onze twaalf afdelingen zijn besturen actief om GroenLinks zichtbaar te maken en te zorgen voor de verkiezingsprogramma’s, kieslijsten en de campagne. Dat is niet altijd een dankbare taak en de groep die hiermee belast is klein. Het provinciale bestuur en fractie probeert meer dan ooit de samenwerking tussen de provincie en de lokale afdelingen te bevorderen. In de provinciale steunfractie schuiven raadsleden aan en in mei heeft het provinciale bestuur de besturen van de lokale afdelingen in Akkrum uitgenodigd. Door die samenwerking kunnen we de krachten bundelen en ontstaat een meer eenduidig GroenLinksgeluid. 

Ook het landelijke bestuur zet zich in en op het landelijke bureau wordt hard gewerkt om de afdelingen bij te staan. Op de provinciale ledenvergadering willen we graag toelichten waar we mee bezig zijn en vanzelfsprekend horen we graag welke accenten we daarbij moeten leggen.. Vanuit het landelijke bestuur  In maart 2017 zijn de verkiezingen voor de Tweede Kamer, een jaar later gevolgd door de gemeenteraadsverkiezingen. De campagne is van start gegaan en tijdens de provinciale ledenvergadering zal worden toegelicht wat de landelijke campagnestrategie is.  Ook hierbij geldt dat als we samen een professionele en eenduidige campagne voeren, we beter kunnen scoren. Gelukkig worden onze ideeën soms ook werkelijkheid. GroenLinks pleit al jaren voor meer duurzame energie. We zijn op 8 oktober te gast op het bedrijf van Wim Kroon, gemeenteraadslid van GroenLinks in Harlingen. Los van zijn tomeloze energie in de gemeenteraad produceert Wim energie met behulp van windmolens. Een unieke kans om de molens van dichtbij te bekijken en elkaar nog beter te leren kennen.   
We hopen jullie op de provinciale ledenvergadering te ontmoeten.

Namens het provinciale bestuur, 

Jochem Knol, voorzitter

Het provinciaal bestuur wil alle leden graag uitnodigen voor de Provinciale Ledenvergadering op                                   ZATERDAG 8 OKTOBER 2016.
Op zaterdagmiddag 8 oktober 2016 wordt de provinciale ledenvergadering van GrienLinks gehouden in Midlum. Vanaf 12.00 uur is er een inloop met koffie en broodjes en om 13.00 uur beginnen we met de vergadering. Na afloop van de vergadering is er een borrel en is er tevens gelegenheid de windmolens van Wim Kroon te bekijken.

Zaterdag 08 okt. 2016, Windmolenpark ‘de Riedpolder’ Rijksweg 7 8871 NT Midlum

AANVANG:

12.00: inloop met koffie, thee en broodjes

13.00: Provinciale ledenvergadering GrienLinks

16.00: borrel en bezoek aan de windmolens op het terrein van Wim.

Agenda voor de Provinciale Ledenvergadering

1. Opening en vaststelling van de agenda

2. Mededelingen

3. Verslag vorige vergadering, 23 januari 2016 in Leeuwarden (zie bijlage
4. Financiën

Jaarrekening 2015

5. Bestuursverkiezing

In januari zijn Bertjan van de Lagemaat als secretaris en Rebecca Slijver als penningmeester toegetreden tot het bestuur. Het bestuur gaf toen aan nog op zoek te zijn naar een vijfde bestuurslid. We hebben in Bauke Sikkes een uitstekende kandidaat gevonden. Hij zal zich binnen het bestuur vooral bezig gaan houden met de permanente campagne. Bauke loopt al  even mee in het bestuur, maar moet nog officieel door de PLV worden verkozen.

6. Stand van Zaken bestuur en Statenfractie

7. Vragen stellen aan de Statenfractie
8. Rondvraag
                                                            Pauze
9.   Presentatie over het Windmolenproject van Wim Kroon

10. Verantwoording van het landelijk bestuur en informatie over de komende TK-verkiezingscampagne door Rogier Elshout (bestuurslid publiciteit en campagnes)

11. Sluiting

Rogier Elshout: 8 oktober komt Rogier Elshout namens het landelijk bestuur naar de PLV GrienLinks. Als provinciaal bestuur hebben wij hem gevraagd om ons bij te praten over de manier van campagnevoeren waarmee het landelijk bestuur GroenLinks voor de komende TK-verkiezing optimaal op de kaart wil zetten. Als bestuurslid publiciteit en campagne is hij daarvoor natuurlijk bij uitstek geschikt en voor ons is het een uitgelezen kans om Rogier op de gekozen campagnelijn te bevragen en ons natuurlijk te laten enthousiasmeren voor de komende campagne.

Rogier Elshout is als bestuurslid communicatie verantwoordelijk voor de profilering van GroenLinks. Daarnaast werkt hij als dagvoorzitter, debatleider, presentator en trainer.

Nieuws van de Statenfractie 

Kijk voor het laatste nieuws op: www.grienlinks.nl 

Help ons om onze standpunten te verspreiden via de sociale media:

Twitter GrienLinks   Twitter Retze  

 HYPERLINK "http://t.ymlp310.net/huwaiaeshehagamsacaemm/click.php" Facebook GrienLinks

- Doe mee door acties te voeren (wie weet een organisatie of iemand die een “Groene Kus” verdient?)
- of doe mee door op een onderwerp waar je hart bij ligt met ons samen te werken. 

Colofon

De Griene Linkse is het blad van GrienLinks Fryslân en wordt twee keer per jaar uitgegeven door het bestuur en de fractie.                       Eindredactie: Joop van der Heide
