Motie vreemd, financieringsarrangement

Het is mooi te weten dat het FvD aangeeft dat we het buitenland hard nodig hebben om ons land te voeden. We importeren veel producten, bewerken dat en eten een deel op en verkopen weer een hoop. 
Dat produceren gaat ten kosten van de kwaliteit van de grond, het water, de lucht en onze biodiversiteit.  Jaren geleden werden we er al op gewezen dat we grenzen overschrijden en jarenlang is de stikstofproblematiek genegeerd. PAS was een bestuurlijk gedrocht waarvan we toen het bedacht werd al duidelijk was dat het uitstel van executie was. Dat risico is bewust genomen en toen de Raad van State aangaf dat we de wettelijke grenzen hebben overschreden hadden we een voorziene crisis. Van dit falende beleid hebben individuele bedrijven nu last en weer een nieuw instrument bedenken lijkt meer iets als een paard een wortel voorhouden. 
[bookmark: _GoBack]Overleggen in IPO verband, de vragen of het mogelijk staatssteun is en het verwijt krijgen dat een specifieke ondernemersgroep wordt bevoordeeld is niet in het belang van bedrijven en de onzekerheid blijft.
Het klopt dat er bedrijven zijn die problemen hebben met vergunningen. Er zijn meer bedrijven die niet verder kunnen wat gaan we daarvoor doen?  Moeten we dan een selecte groep bedrijven, misschien de eigen kiezers,  gaan helpen met financieringsarrangementen? 
We  pleiten voor het zorgvuldig en snel afhandelen van de vergunningsaanvragen waarbij de balans natuur en bedrijven overeenkomstig de uitspraak van deze Staten en volgens de wettelijke kaders in de gaten wordt gehouden. Daarmee helpen we meer dan weer een lening tegen gunstige voorwaarden die als staatsteun kan worden uitgelegd.


